
На початку жовтня наші студенти взяли участь 
у акції прибирання прибережної зони Дніпра у 
Заводському районі.

Свою позицію громадянина та патріота 
рідного міста виявили студенти металургійного 
факультету Волошенко Аліса, МЧ-07-2д,  
Бойко Ганна, Мет-08-2, Сковородько Євгенія, 
Никачало Максим, Глуховеря Дмитро, Рябчук 
Владислав, Кризський Богдан, Голобородько 
Олександр, Половников Максим, Шаповал Ігор, 
Кураков Роман, Фасоль Дмитро (усі Мет-10-1); 
Вороновська Ганна, Гриценко Денис, Нестеренко 
Тетяна (усі ОНС-08); Кацюба Яна, Шпак Анжела, 
Котова Вікторія, Татарчук Вікторія, Цимбал Аліна, 
Резептюк Олександра (усі ОНС-10).

Не поступилися металургам і студенти 
механіко-технологічного факультету. До акції 
приєдналися  Назаров Гліб, Чернушенко 
Олександр, Кривошей Віктор, Стародубець 

27 жовтня в ЗДІА проводився огляд-конкурс на кращу квартиру-кімнату 
студентського гуртожитку. Членами комісії були шановані нашими студентами 
люди, серед яких ректор академії Володимир Іванович Пожуєв, перший проректор 
Євген Якович Швець, проректори з НПР Зоя Андріївна Ніконова та Михайло 
Юрійович Пазюк, проректор з АГР Василь Іванович Баранець, декани факультетів, 
наша улюблена Ольга Іванівна Лисенко, завідувач ЖВК, співробітники академії. 

За підсумками конкурсу були 
визначені найкращі квартири з 
найпривітнішими мешканцями, отже 
призерами стали всього 5 квартир і 36 
кімнат. Найприємнішими рисами були, 
як завжди, бездоганна зустріч студентами 
членів журі,  доброзичливі посмішки, які, 
ми сподіваємося, наші судді не забудуть. 
Так само наші студенти постаралися 
перевтілитися із спортивних костюмів 
в елегантні “шкільні” так би мовити,  
вбрання!!! Можна сміливо сказати що 
це був найбільш “окультурений” огляд-
конкурс!

Усі квартири та кімнати були в рівних 
умовах, отже підведемо підсумки:

Краща студентська квартира 
гуртожитку:

І місце — квартира № 21 (староста 
Василевська Юлія, гр.ЕС-09).

ІІ місце розподілили квартири №8 
(староста – Лях Наталія, гр.МЧ-10м) та №15 
(староста Гришакова Яна, БУД-09-1). 
ІІІ місце — квартира № 31 (староста 

Ребріна Дар’я, гр. БУД-09-1). 
Краща студентська кімната гуртожитку 
І місце — кімната № 4, квартира № 21
ІІ місце — кімната № 5, квартира № 6 
та кімната № 30, квартира № 7
ІІІ місце — кімната № 18, квартира №9 
та кімната № 16, квартира № 6

Окрім кімнат і привітних студентів гості 
побачили газети-хроніки студентського 
життя, починаючи з 1999 до нинішнього 
2010-й року.  Це були фотографії з різних свят, 

очам глядачів  
були представлені весільні фото, а також «фотомордочки» 
малюків наших студентів.

Висловлюємо подяку адміністрації гуртожитків за 
незмінну турботу та увагу до нашого життя, справ і 
проблем, а студентському профкому за спонсорську 
допомогу. 

Особливо дякуємо активу гуртожитку на чолі з 
представником студентської ради Машко Наталією, 
БУД- 08-3 і заступником голови Ракович Ксенією, 
М-07-1. Саме вони своєю ініціативою, новими ідеями, 
бажанням притягнути до активного громадського життя 
усіх навкруги й допомогли нам зробити крок назустріч 
яскравим позанавчальним подіям.

Марія СТАРОДУБ, 

Гуртожиток зустрiчав 
Студентський простір

Зберiгаючи красу 
рiдного мicта...

Упродовж декількох років навчання 
в академії автор цієї публікації набула 
чималого досвіду організаційної роботи. 
Однією своєю ідеєю староста групи Ірина 
Боюк поділилася з нами. Пропонуємо 
читачам приєднатися до обговорення.

Для зручності та швидкої доступності 
користування розкладом занять пропоную 
розробити та ввести в експлуатацію 
модуль системи Розкладу занять для 
порталу ЗДІА http://www.zgia.zp.ua, 
доступний усім бажаючим (адміністрації, 
викладачам та студентам очно-заочної 
форми навчання). Це надасть змогу 
отримувати актуальну інформацію про 
розклади за факультетами ЗДІА через  
мережу Інтернет. Керувати розкладом 
зможе адміністратор сайту. 

Виглядати розклад на порталі може в 
будь-якому варіанті,  із зазначенням, на 
який період цей розклад є актуальним, 
наприклад: користувач обирає свій 
факультет, потім кафедру, потім номер 
групи та отримує у вигляді таблиці 
свій розклад на тиждень. Для захисту 
інформації вхід на портал ЗДІА може 
здійснюватися, наприклад, за логіном 
Студентського квитка або Читацького 
квитка для викладачів або співробітників. 

Крім того, пропоную розмістити 
інформацію щодо витягів з робочого 
навчального плану: екзамени та заліки 
за дисциплінами семестрів. Технічна 
розробка та впровадження такої системи 
не є складною. 

 Ірина БОЮК, ОА-10-1мд

ПРОПОНУЮ ОБГОВОРИТИ

Владислав (усі Мет-08-4); Кошик Юлія, Ритіков Дмитро, Ступін Юрій, Масюк Іван, Скок 
Марія, Білоус Владислав, Попович Віра (усі Мет-08-3).

У акції також взяли участь представники Заводського району Олександр Биіюк – 
голова Заводської райадміністрації, Володимир Мамяка – заст. голови з комунальних 
питань, Ірина Кочкіна, завідувач організаційно-кадровим відділом. З боку академії 
до оргкомітету акції увійшли В. І. Пожуєв, ректор ЗДІА, С. А. Воденніков, декан МФ, В. 
П. Грицай, декан МТФ, Г. Б. Кожемякін, зав. кафедри ОНС, І.Ф. Червоний, зав. кафедри 
МКМ, Б.П. Середа, зав. кафедри ОМТ.

В. Манідін, кореспондент газети «Дніпровський металург»,
у недавньому минулому  президент Сенату ЗДІА



Become a star!

“...У меня все 
ходы записаны!”

Справжньому 
танцюристові 
навіть музика 
не заважає!

Ось це так жага до знань!

Гуляє ярмарок. 

Їсти хочу!

Їсти хочу!

Ось це так жага до знань!
В кожного — своя!

“Главное, 
чтобы 

костюмчик 
сидел!”

Знак ZORRO по-студентські...

Модульний контроль
“не відходячи від каси”...


